

习近平将对蒙古国进行国事访问

应蒙古国总统额勒贝格道尔吉邀请,国家主席习近平将于 21 日至 22 日对蒙古国进行国事访问

(据新华网)

国务院发布新“国十条”,商业保险将成社会保障体系重要支柱

延税型养老保险明年有望试点

“保险大国”将努力变身“保险强国”,13 日下午,《国务院关于加快发展现代保险服务业的若干意见》对外发布。个人税收递延型商业养老保险试点提上了日程表,保险机构参与设立医疗机构等做法获得支持。

被称为新“国十条”的《若干意见》规划了到 2020 年的保险服务业发展蓝图:基本建成保障全面、功能完善、安全稳健、诚信规范,具有较强服务能力、创新能力和国际竞争力,与我国经济社会发展需求相适应的现代保险服务业。保险深度(保费收入/国内生产总值)达到 5%,保险密度(保费收入/总人口)达到 3500 元/人。

在群众最关心的构筑保障民生保障网、完善多层次社会保障体系方面,《若干意见》支持对创新业务的探索:

■把商业保险建成社会保障体系的重要支柱

支持有条件的企业建立商业养老健康保障计划;支持保险机构大力拓展企业年金等业务。

■创新养老保险产品服务 推动个人储蓄性养老保险发展;开展住房反向抵押养老保险试点;发展独生子女家庭保障计划;探索对失独老人保障的新模式。

■发展多样化健康保险服务 鼓励保险公司大力开发各类医疗、疾病保险和失能收入损失保险等商业健康保险产品,并与基本医疗保险相衔接;发展商业性长期护理保险;提供与商业健康保险产品相结合的疾病预防、健康维护、慢性病管理等健康管理服务;支持保险机构参与健康服务业产业链整合,探索运用股权投资、战略合作等方式,设立医疗机构和参与公立医院改制。

■发挥更多风险管理功能 鼓励发展治安保险、社区综合保险等新兴业务;把与公众利益关系密切的环境污染、食品安全、医疗责任、医疗意外、实习安全、校园安全等领域作为责任保险发展重点,探索开展强制责任保险试点。

■提高灾害救助参与度 积极发展企业财产保险、工程保险、机动车辆保险、家庭财产保险、意外伤害保险等;研究建立巨灾保险基金、巨灾再保险等制度,逐步形成财政支持下的多层次巨灾风险分散机制。

■积极发展农业保险 试点农产品目标价格保险、天气指数保险等新兴产品和服务;支持保险机构提供保障适度、保费低廉、保单通俗的“三农”保险产品。(据新华网)

今年上半年全国给予党纪政纪处分人数同比增长三成多

今年上半年,全国纪检监察机关给予党纪政纪处分 8.4 万人,比上年同期增长超过 30%。这是中央纪委副书记、监察部部长黄树贤 14 日在北京召开的亚太经合组织反腐败高层研讨会上透露的。

黄树贤说,党的十八大以来,以习近平为总书记的党中央把反腐败工作提到新的高度,持之以恒抓作风建设,保持惩治腐败高压态势,加强对权力运行的制约和监督,创新反腐败体制机制,反腐败力度持续加大,呈现出向纵深发展的良好势头。

2013 年,全国纪检监察机关共接受信访举报 195 万件(次),函询 1.8 万人,谈话 4.2 万人,了结处理 4.3 万人,立案 17.2 万件,结案 17.3 万件,给予党纪政纪处分 18.2 万人,涉嫌犯罪被移送司法机关处理 9600 多人。(据新华网)



云南鲁甸震区 上演“最美小苹果”

“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多,红红的小脸儿温暖我的心窝,点亮我生命的火,火火火火火。”为帮灾区孩子走出地震阴影,连日来,解放军陆军第十三集团军红军师炮兵团官兵在巧家县新店镇震区教小朋友跳小苹果。图为解放军教灾区小朋友跳“小苹果”。(据中新网)

安倍对俄“虚伪”外交受重挫

俄方拒绝日本抗议 重申对南千岛群岛主权

日本 13 日对俄罗斯在“北方四岛”(俄称“南千岛群岛”)举行军事演习提出抗议。俄方对此强硬回应称,在“俄罗斯领土”举行军演不存在任何问题。

分析人士认为,此次军演是俄罗斯在日本对其实施制裁后采取的反制措施之一,日本首相安倍晋三上台以来对俄实行的“虚伪”外交遭遇重大挫折。

安倍表现两面三刀

自 2012 年 12 月上台以来,安倍积极谋求改善日俄关系。去年 4 月安倍访俄,成为十年来访俄的首位日本首相,访问可谓破冰之旅。双方同意重启搁置 40 多年的和平条约谈判,决定就争议领土问题进行磋商。

随后,两国外长、防长会谈顺利进行。一年多的时间内,两国领导人五度会晤,并商定俄总统普京将于今年 11 月访日,两国关系迅速升温。

分析人士指出,对于日本来说,对俄积极示好的原因首先在于希望签署久拖不决的和平条约并解决日俄领土问题;其次,日本希望借力俄罗斯牵制中国;第三,俄远东地区丰富的资源对能源进口大国日本具有相当的吸引力,俄提出远东开发计划,日本也希望从中分一杯羹。

可是,自乌克兰危机以来,日本追随美国对俄多次实施制裁。3 月 18 日,日本政府宣布对俄实施首轮制裁。本月 5 日,安倍主持召开内阁会议,正式决定对俄实施追加制裁。

此外,日本本月 5 日发表了 2014 年版防卫白皮书,首次抛出了“俄罗斯威胁论”。日本政府称,俄军在日本列岛周边活动日趋频繁,对日本的安全保障环境构成严重威胁。

俄罗斯强硬回击

俄罗斯外交部 13 日发表声明,重申南千岛群岛(日俄争议岛屿,日本称北方四岛,俄罗斯称南千岛群岛)是俄罗斯的领土,拒绝日本政府之前对俄方在国后、择捉两岛举行军事演习。

俄罗斯情报局次长在回答国际文传电讯社时,作出了上述表态。俄方在声明中表示,俄罗斯只是沿袭第二次世界大战的结果,从法理上对南千岛群岛拥有主权。

声明还指出,俄方有权决定在“本国领土”上实施军演,以此反驳日方的抗议。俄方还强调,本次演习不针对日本等特定国家,所以日方的担忧毫无根据。

从 12 日开始,俄罗斯军队在南千岛群岛的两个岛屿进行军事演习,有 1000 多名士兵、5 架军机、100 多辆战车以及空降部队参加。俄罗斯国防部称,此次演习目的在于加强部队间合作、强化对岛屿的防卫训练。

报道指出,由于乌克兰问题,日本紧跟欧美加强对俄制裁,本已经停滞的日俄关系将不可避免地进一步趋于冷淡,今秋普京对日的正式访问更难实现。此前,日俄计划召开的外务次官级别会谈已经被迫延期。(据新华网)

巴西总统候选人坎波斯因飞机失事丧生

巴西空军 13 日确认,巴西总统候选人爱德华多·坎波斯当天在圣保州沿海城市桑托斯的一起坠机事故中身亡。

据巴西媒体报道,一架塞斯纳 560XL 型飞机 13 日早晨从里约热内卢起飞,原计划在距离圣保州 86 公里的桑托斯军事基地降落,但飞机坠毁在桑托斯一处居民区。圣保州议会确认坎波斯在失事飞机上。

报道说,至少有 7 人在事故中遇难,其中包括坎波斯的几名顾问。此外,飞机坠毁地点也有 3 名居民被送往医院,具体伤亡情况目前尚不清楚。

失事飞机属于一家私营航空公司。该公司公关部门表示,飞机在准备降落时遭遇恶劣天气,空管部门随后与飞机失去联系。目前,该航空公司已对事故原因展开调查。

坎波斯当天计划前往圣保州沿海地区进行竞选宣传。现年 49 岁的坎波斯曾任伯南布哥州州长,将在今年 10 月举行的巴西总统选举中代表社会党参选。他在最近一次民意调查中排名第三,是现任总统罗塞夫的有力竞争者。(据新华网)

网络推手“立二拆四”

昨日受审

将择期宣判

北京朝阳法院发布:杨秀宇(网名“立二拆四”)等非法经营案宣布休庭,本案将择日宣判。“立二拆四”当庭认罪,承认策划“僧人船震”等炒作事件。

为捧红画家炮制后海“僧人船震”事件;为旅行社推广奥运奢华游项目,策划“千爹 888 万带我包机看伦敦奥运”。曾为郭美美炒作的幕后推手杨秀宇(网名:立二拆四)及其公司,多次通过信息网络有偿提供删除信息服务和发布虚假信息服务,涉案 53 万余元。14 日上午因涉嫌非法经营罪,“立二拆四”在朝阳法院受审。

同案被告的还有杨秀宇担任法定代表人、总经理、策划总监和实际负责人的北京尔玛天仙文化传播有限责任公司(简称尔玛天仙公司)、北京尔玛互动营销策划有限公司(简称尔玛互动公司)两个单位,及曾分别担任两个单位媒介部主管、客户经理的卢梅。(据新华网)